
Referat fra ordinær generalforsamling i Bygaardens Vejlaug, d.28. Februar 2017, kl 19.30

Fremmøde: 34 stemmer, inkl. medbragte fuldmagter.

1.Valg af dirigent
Formanden bød velkommen og foreslog Michael Berner som dirigent, som blev enstemmigt valgt.
Michael takkede for valget og konstaterede at generalforsamlingen var lovligt varslet i henhold til
vejlaugets vedtægter, samt at de fornødne bilag var omdelt med indkaldelsen, og gik videre til punkter
iht. dagsorden.

2. Formandens beretning.
Beretningen blev enstemmigt vedtaget.
Dogvar der debat om, hvorvidt vi i forbindelse med trafikreguleringen for enden af Herlufsholmvej
skulle tænke i "byrum" til brug for beboere/børn i stedet for trafikregulering.
Også debat om behovet for en "vrisserunde" ved snefald pga. udbredt dårlig rydning af fortovene.
Bestyrelsen lovede m.h.t. rydning af sne på vejbanerne at tage kontakt til entreprenøren, som har
opgaven, om hurtigere rydning og saltning,

3. Regnskab 2016
Regnskabet gennemgået og enstemmigt vedtaget.
Forklaring på stor formue er, at der har været meget små udgifter til kloakrenovering og
udskiftning afvejtræer, samt at projektet Herlufsholmvej ikke blev gennemført.
Debat om hvorvidt en del af formuen skal placeres anderledes for at opnå bedre forrentning.
Bestyrelsen er ikke tilbøjelig hertil pga. risiko for tab.

4. Forslag til ændring af vedtægter, bilag log 2
Afstemning viste enstemmig tilslutning til forslag iht. bilag 1, og for forslag iht. bilag 2
stemte 26 for forslaget, og 8 imod.
For vedtagelse af vedtægtsændringer kræves iht. vedtægterne at mindst 50 % af stemmerne
(personligt eller ved fuldmagt) møder op. Samlet findes 239 stemmer og d.v.s. der kræves mindst
120 stemmer.
Da fremmødet kun var 34 stemmer, falder forslaget bort, og bestyrelsen kan overveje at
henlægge ny afstemning til en ekstraordinær generalforsamling. Denne indkaldes særskilt.

5. Festudvalg.
Der var ingen kandidater til udvalget.
Dogvil bestyrelsen tage punktet op på den ekstraordinære generalforsamling, hvor interesserede
kan melde sig.

6 . Indkomne forslag - Der var ingen forslag.

7. Budget 2017. Budget blev vedtaget, inkl uændret kontigent for 2017, dog var der 2, der hverken stemte for
eller imod budgettet, da de ikke fandt, at det udgjorde et hensigtsmæssigt styrings redskab.
Projekt Herlufsholmvej er indeholdt heri.
Spørgsmål til om budget kan stå til troende, når der opstår meget store afvigelser til
regnskab. Blev forklaret med at budgettet skal sikre, at der er midler til de dyre poster,
som aldrig kan forudsiges [vejarbejde/kloak/vejtræer].

8. Valg af bestyrelse og suppleanter:
Bestyrelsesmedlemmerne på valg blev genvalgt.
Som ny suppleant valgtes Carl Rudolph-Lenz - vi byder ham velkommen i bestyrelsen.

9. Valg af revisorer og suppleant
Revisorer og suppleant på valg blev genvalgt.

10. Eventuelt
Forespørgsel om mulighed for licens til gæsteparkering?
Bestyrelsen mener nej, men lovede at undersøge.

Dirigenten takkede for god ro og orden og afsluttede generalforsamlingen.

Referent: Arne Bjerngaard


